

高邮日报

新春贺词

中共高邮市委 高邮市人民政府

(2025年1月29日)

祥龙摆尾辞旧岁，金蛇起舞贺新春。此时此刻的高邮大地，家人闲坐，灯火可亲，处处洋溢着喜庆祥和的节日气氛。在这辞旧迎新、阖家团圆的美好时刻，市委、市政府向全市人民，向所有关心支持高邮发展的社会各界朋友，向仍在坚守岗位的工作者，致以诚挚问候

和美好祝福！
时光流转，镌刻不凡。回首一起走过的2024年，全市人民携手并肩、锐意进取，汇聚成推动现代化高邮建设的“滚滚洪流”，书写出新时代赶超越的“精彩华章”。这是催人奋进的一年，我们牢记嘱托、举旗铸魂，
(下转2版)

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2025年1月29日

星期三【今日4版】

乙巳年正月初一

热线:84683100 传真:84683106



高邮-1°C~7°C
晴,东南风1级

总第5091期

2025年第21期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>

市委常委会召开2024年度民主生活会

走在前 做示范 挑大梁 争贡献 努力绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章

田醒民主持并作总结讲话

本报讯(记者 孔令玲)根据中央和省、扬州市委统一部署,1月27日,市委常委会召开2024年度民主生活会。会议以“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,巩固深化党纪学习教育成果,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供坚强纪律保证”为主题,紧密联系市委常委会工作,围绕个人思想和工作实际,深入进行对照检查、党性分析,严肃认真开展批评和自我批评,提出整改措施,明确努力方向,坚持真抓实干、狠抓工作落实,切实扛起“走在前、做示范、挑大梁、争贡献”政治担当,努力绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章。市委书记田醒民主主持会议并作总结讲话。扬州市督导组到会指导。

市委常委会对开好这次民主生活会高度重视,精心做好会前各项准备工作。市委常委会组织开展交流研讨,广泛征求意见建议,全面查找存在问题,深入进行剖析反思,认真开展谈心谈话,反复修改完善对照检查材料,为民主生活会顺利召开打下了坚实基础。

会上通报了市委常委会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育以来有关民主生活会整改落实和本次民主生活会征求意见情况,2024年市委常委会贯彻执行中央八项规定精神、整治形式主义为基层减负工作情况。田醒民代表市委常委班子作对照检查,其他常委同志逐一进行对照检查。发言中,大家紧紧围绕会议主题,结合思想、作风和工作实际,认真查摆问题、剖析原因,相互批评、交换意见,达到了提高党性修养、解决自身问题、促进班子团结的效果。

田醒民在总结讲话中强调,要旗帜鲜明讲政治。要始终把坚持党的领导作为根本政治原则,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,牢牢把握高质量发展首要任务,进一步深化对“四个走在前”“四个新”“4+1”重大任务要求的认识,始终沿着总书记指引的方向阔步前行;要坚决扛起“走在前、做示范、挑大梁、争贡献”政治担当,站稳扬州第一方阵,矢志把高邮从扬州发展的重要“增长极”锻造成为未来扬州的“顶梁柱”。

要不折不扣抓整改。要梳理建立“问题清单”“整改台账”,建立销号机制,明确整改事项、措施、牵头部门和完成时限,加强督查汇报和跟踪提醒,牢固树立“作风建设永远在路上”的意识,着力推进作风建设制度化、常态化、长效化。要勇于担当谋发展。市委常委班子成员要以此次民主生活会为契机,把问题整改与市委十二届八次全会、市两会明确的目标任务结合起来,以扬州市委确定的“冲刺决胜年”为总动员,聚焦产业强市、项目建设、创新驱动、改革攻坚、城乡融合、绿色低碳、共建共享等重点,带头挑重担、扛重责;对标习近平总书记强调的“七种能力”,不断提升高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领,奋力开创“强富美高”新高邮现代化建设新局面。要践行宗旨惠民生。必须坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终把家乡放在心上、把群众挂在心头;要大兴调查研究之风,扑下身子察实情、谋实招、干实事、求实效,用心用情用力解决群众“急难愁盼”,把一个个“问题账单”变为“成果清单”;要虚心向群众学习、自觉接受群众监督,做到发展为民、发展惠民,不断满足群众对美好生活的向往。

田醒民 郑志明带队看望慰问重点部位一线工作人员,勉励大家——

厚植为民情怀 增进民生福祉 全力营造欢乐平安祥和节日氛围



本报讯(记者 孔令玲 翁正倩)1月27日下午,市委书记田醒民、市长郑志明分别带队看望慰问重点部位一线工作人员,对大家常年坚守岗位、服务高邮经济社会高质量发展表示衷心感谢和崇高敬意,向他们致以诚挚问候和新春祝福,勉励大家厚植为民情怀,增进民生福祉,用心用情做好春节期间各项保障工作,全力营造欢乐平安祥和的节日氛围。市领导张秋红、李深红、李杰、王薇、张继东、孙禹文参加慰问。

当日,田醒民一行先后来到市应急管理局、市公安局文游警务站、市供电公司、市人民医院、市数据局、市公安局情报指挥中心110指挥大厅和市委机要局,对在不同岗位上辛勤付出的干部职工表示感谢,向大家表示慰问,并送上慰问品、慰问金和新春祝福。

在市应急管理局应急指挥中心,田醒民了解了春节期间值班值守和全市应急力量配备情况。他强调,要健全各类风险隐患应急响应机制,对外抓好应急,对内抓好管理,整合社会力量,加强业务指导,提升应急处突能

力,做到一键启动、全面响应。

在市公安局文游警务站,田醒民慰问了执勤民警,对大家恪尽职守、奋战一线表示感谢。他指出,经济社会大局的安全稳定和人民群众生活的幸福安宁离不开大家的保驾护航,希望公安系统抓牢抓实自身建设,以过硬的政治素质和业务素质支撑高质量发展。他表示,市委、市政府将一如既往关心支持公安工作,全力保障大家的工作和生活。

在市供电公司,田醒民走进电力调度控制分中心,详细了解全市电网运行、春节期间电力保供等情况。他指出,电力涉及千家万户,要优化电力运行调度,全力保障春节期间全市供电稳定可靠,守护万家灯火。要积极上争项目,争取更多扶持资金,谋划推进电网重点项目建设,赋能高质量发展。

慰问中,每到一处,田醒民都与坚守岗位的一线工作人员亲切交谈,叮嘱他们保重身体,祝大家新春快乐。他强调,要遵守值班值守制度,落实各方责任,坚持以人民为中心,推出更多

暖心便民措施,为群众平安过节和幸福生活保驾护航。他表示,市委、市政府将加大关心关爱力度,提供坚实保障,让大家工作更顺心、生活更暖心。

当日,郑志明一行先后走访了市融媒体中心、交警大队、环卫处、生态办、疾控中心、消防救援大队、中医医院和市政府值班室,向工作在一线的干部职工表示衷心感谢,并致以节日的问候和新春的祝福。

慰问中,郑志明详细了解各部门单位近期工作情况,以及春节期间值班值守、工作安排情况等,并亲切地与一线干部职工进行交流,诚挚感谢他们一直以来的辛勤坚守、默默付出,祝大家身体健康,万事如意。郑志明说,2024年,各部门单位积极作为,为全市经济社会高质量发展作出了积极贡献。他希望,各部门单位广大干部职工要一如既往地坚守岗位,担当作为,在新征程展现新作为,以大家的“辛苦指数”换来老百姓的“平安指数”“幸福指数”,为高邮经济社会高质量发展“添砖加瓦”。

新春快乐 巳巳如意

新春文旅“大餐”邀您红红火火过大年

本报讯(通讯员 史洪营 记者 孔令玲)祥龙辞岁,金蛇献瑞。记者近日从相关部门获悉,春节期间,我市将推出系列春节文旅惠民活动,涵盖新春大集、非遗巡演、书画展览等各类活动,营造浓郁年味,共度祥和春节。

春节假期,我市将在运河·孟城驿街区举办第六届“好事成双·新春大集”。集市区域以南门大街以及南海子环线区域为主,开展各种促消费活动,支持非遗、老行当和其他有制作技艺展示的商铺进行出摊展销,现场还有文艺演出和巡街表演。其中,1月31日至2月2日,馆驿巷牌坊处将有文艺演出;1月29日至2月4日,南门大街将有“福祿寿喜財”五神街区巡演,散发新春福袋;1月29日、1月31

日、2月2日,皇华广场将有非遗高跷舞巡演;1月30日、2月1日、2月3日,南门大街将有非遗鱼灯汉服巡演;1月29日至2月4日,皇华小舞台将有杂耍、二人转和川剧变脸表演;1月29日至2月3日,南门大街牌坊将有古装旋转舞蹈表演。

除了运河·孟城驿街区,其他景区也准备了文旅活动“大餐”。文游台景区准备了高邮话版“声声慢”“秦少游与苏小妹爱情故事”“四大才子”等节目,文游台茶社院子还新增了早茶摊位。汪曾祺纪念馆广场区域增设移动街景车外摆区域,售卖“冬日特饮”和“油条塞肉”“汪豆腐”小吃等,还推出“蛇年行大运”特调饮品。珠湖小川景区将举办“非遗技艺闹新

春 妙趣游园到珠湖”活动,现场有新年歌舞演出、“火花节”非遗表演、烟花秀等。

文博场馆的新春活动也丰富多彩,年味十足。1月29日起,市文化馆将举办2025年“翰墨颂祖国 丹青绘辉煌”书画精品展,展示我市书画艺术创作成果,促进我市文化艺术交流。文化馆还将结合“缤纷的冬日”主题,组织钢琴、舞蹈、音乐等专题优秀作品汇报展演。市图书馆将举办“墨影印华年 古韵焕新篇”——走进年画拓印的奇妙世界活动、“金蛇狂舞贺新春”——乙巳年蛇文化主题展、“光影伴书香”儿童电影播放以及迎新猜灯谜、“画蛇添福”花灯谜等活动。

敬告读者

本报1月30日至2月4日节日休刊,2月5日起正常出报。更多新闻请关注今日高邮APP、今日高邮微信公众号、视听高邮微信公众号等高邮融媒体旗下新媒体平台。

高邮市融媒体中心报纸部
2025年1月29日

今日总值班 刘久凤
值班编委 张维峰
责任编辑 郭兴荣
版式设计 纪蕾